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Programajánló
2025. július 10-13. csütörtök-vasárnap  

Gyenesdiási Bornapok 
Helyszín: Kárpáti korzó

2025. július 22. kedd, 20 óra  
Esőnap: 23. szerda, 20 óra  
Ég és Föld között: ZÓRA  
Helyszín: Kőbánya  
(Gyenesdiás, Hunyadi u.)

2025. július 25. péntek, 15 óra  
Kristóf nap

Helyszín: Községháza nagyterme és 
Miska pince udvara

2025. július 26. szombat 
Esőnap: augusztus 2. szombat  
Lidó Sportnap 
Helyszín: Lidó strand

2025. augusztus 1. péntek, 19 óra  
Vollein Ferenc Balaton-díjas 
festőművész - Színek az égből c. 
festménykiállítása 
Helyszín: Községháza

2025. augusztus 7-10.  
Altér Feszt 
Helyszín: Kárpáti korzó

2025. augusztus 7-9.  
Fafaragó Napok 
Helyszín: Kárpáti korzó

2025. augusztus 17. vasárnap  
15. Festetics Vágta 
Helyszín: Faludi sík

2025. augusztus 20.  
Nemzeti Ünnep 
Helyszín: Malom

2025. augusztus 22. péntek 
Esőnap: augusztus 23. szombat  
Nyárbúcsúztató 
Helyszín: Lidó strand

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják! 
További információ: +36 30/134-9105 

gyenesdiaskultura@gmail.com

2025. június 5- 10 között hivatalos látoga-
tást tettünk székelyföldi testvértelepülésünk-
re, Csíkszenttamásra, a 17 évvel ezelőtt meg-
kötött testvér-települési együttműködés kép-
viselő-testületi megerősítésére. A hivatalos 
látogatás egyben, az összetartozás megerősí-
tését is jelentette, valamint a „remény zarán-
dokainak” is érezhettük magunkat a csíksom-
lyói búcsú kapcsán. Gyenesdiásról 13 fős 
küldöttség utazott el személyautókkal. 

A kiutazáson Gál Lajos polgármester, va-
lamint Krasznai Tamásné és Kőhalmi Balázs 
képviselők, civil szervezeti vezetők, valamint 
családjaik látogattak el a felcsíki testvértele-
pülésre. A házigazda település minden képvi-
selőjével tudtunk találkozni, de még a nyugal-
mazott polgármester úr is (Márk Tibor, aki-
vel a megállapodás megköttetett 2008-ban) 
örömmel fogadta a küldöttséget. 

A rövid, alig ötnapos út során Kedves Ró-
bert polgármester úrral megbeszélést foly-
tattak a levonult árvízi helyzetről, Parajdról, 
és a felcsíki fejlesztésekről. Ezeken túl az ön-
kormányzati testvérkapcsolati együttműkö-
dés erősítéséről, az iskolás gyerekek pályázati 

(Határtalanul) programjairól és a fogadó tele-
pülés kultúrcsoportjainak következő időszak-
ban Gyenesdiásra történő érkezéséről.

A képviselő-testület tagjaival folytatott kö-
tetlen megbeszélések mellett, bemutatásra ke-
rültek a csíkszenttamási fejlesztések; a tele-
pülési (külterületi, egyben Marosfőre átvivő, 
közel 11 km-es út aszfaltozásáról, felfestésé-
ről és csapadékvíz elvezetésekről), a Közbir-
tokossági fejlesztésekről (napenergia park), 
valamint bemutatásra került a Marosfői határ-
ban egy új turisztikai épület is. 

A Csíkszenttamási településvezetés elköte-
lezett abban, hogy az együttműködési szándé-
kot Gyenesdiással megerősítse és a családok 
és kultúrcsoportok közti partneri kapcsolatot 
ápolja. Ahogy Kedves Róbert polgármester 
fogalmazott: „A legfontosabb a települések 
közti családi barátságok és az összetartozás 
megerősítése, az anyaországi és külhoni kap-
csolatok ápolása. A rendszeres találkozások 
megszervezése.”

A találkozó meghittségét fokozta, hogy 
együtt zarándokolhattunk el a csíkszenttamási 

Testvértelepülésünk Csíkszenttamás  
Hivatalos kiutazás Székelyföldre 

folytatás a 2. oldalon

A gyenesdiásiak a csíkszenttamásiakkal együtt zarándokoltak a csíksomlyói búcsúraA gyenesdiásiak a csíkszenttamásiakkal együtt zarándokoltak a csíksomlyói búcsúra
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keresztaljával a csíksomlyói nyeregbe a Pün-
kösdi Búcsúra és együtt imádkozhattunk ma-
gyarságunk és a nemzet megmaradásáért. 

A pünkösdszombati hőség ellenére a bú-
csús nagymisére több százezren érkeztek a 
világ minden tájáról Csíksomlyóra, a Kis- 
és a Nagysomlyó-hegy közötti nyeregbe, a 
Hármashalom-oltár elé. Az idei esztendőben 
a Csíkszentdomokoson született, Nyíregyhá-
zán szolgáló György Alfréd kamilliánus szer-
zetes volt az ünnepi szónok, aki együttérzés-

re kérte a zarándokokat. Kiemelte: „Az imát 
nem elmagyarázni, hanem imádkozni kell, a 
csíksomlyói Szűz Mária pedig arra kéri híve-
it: tanítsák meg gyermekeiket is „imára kul-
csolt kézzel élni”, mert az imádság a remény 
kapuja. „Imádkozzunk Mária anyai oltalma 
alatt és legyünk reményhordozók!” − kérte a 
zarándokokat az atya a szentmisén.

Jó volt a tömegben Keszthely, Várvölgy és 
számos Balaton menti és anyaországi telepü-
lés tábláját látni. De megdobbant a szívünk 
akkor is, amikor a tengeren túlról érkezett 

csoportok zászlait is felfedeztük a tömegben. 
Öröm volt szót váltani Hargita megye taná-
csosával Szentes Antallal is. 

A hivatalos úton a gyenesdiási küldött-
ség és a képviselő-testület tagjai sok él-
ménnyel gazdagodva megismerhették a 
csíkszenttamási vendégszeretetet, a testvér-
közösség barátságát és az összetartozás fon-
tosságát erősítve a nemzettudatot, magyar és 
magyar közösség közt. 

Szeretettel gondolunk Rátok!
� N.I.

HALadó szinten a gyenesdiási 
Keszegfesztivál! 

Ifjú főzők, ropogós hangulat, telt nézőtér 
a XVI. Gyenesdiási Keszegfesztiválon

Minden nagyképűség nélkül mondhatjuk: a 
gyenesdiási Keszegfesztivál híre beérett.  Egy 
jól működő, kedves és nagyon szerethető ren-
dezvényről van szó, melynek báját a mosoly-
gó civilek, a barátságos árusok, családbarát 
programok adják.

Igaz a mondás is, mely szerint áldozat nél-
kül nincs siker, de tapasztalat szerint a sok-
sok önkéntes segítő közötti kedvesség, ös�-
szetartás kárpótol mindenkit a fáradságért, 
mely valószínű „kifele” is látszik. Ez az igazi 
gyenesdiási unikum: keveset beszélünk, mint 
a halak, és akik itt vannak, tényleg élvezik 
egymás társaságát.

Idén se volt ez másképp. HALadó hajna-
li hangulatban sok a szorgos kéz, mely a ke-
szegsütés előkészületeit végzi. Köszönetet 
mondunk: Dongó Árpádné, Marikának, Ne-

mes Melindának, Pálné Kocsis Veronikának, 
Venekeiné Rácz Anitának, Tafota Jánosnénak, 
Czafit Attilánénak, Divinyiné Zsadányi Móni-
kának, Divinyi Marcellnak, Kaszás Melindá-
nak, Bogdán Ágnesnek, Miskolczi Kingának, 
Bognár Szilvinek, Horváth Zoltánnénak, Sza-
bó Bélánénak, Mészáros Péternének, Tánczos 
Lászlónénak, Tóth Lászlónénak, Lakits János-
nénak, Dongó Árpádnak, Hársfalvi Gyurinak, 
Tolnai Jánosnénak, Tánczos Lacinak, Porko-
láb Jánosnak, Papp Ferencnek, Kandikó Imi-
nek, hogy jó kedvvel érkeznek, harmonikás 
aláfestéssel, nótaszóval, poénokkal melegítik 
a hajnali segítők ébredező hangulatát.

Mint ahogy egy szép szimfonikus koncert-
nél, pontos ütemre tíz órától aztán szépen be-
robbannak a Keszegfesztivál „nagyágyúi” is 
és a bejáratnál, valamint a színpad mellett és 
akár már egy jó kis keszeges „brunch”-ot kí-
nálnak balatoni módra. A Piacbejárat sütőcsa-
pat tagjai: Dongó Árpádné, Marika, Dongó 
Árpád, ifjabb Dongó Árpád, Hagemann Má-
ria, Herczeg Erzsébet, Szabó Béláné, Németh 
Szilvi, Budai Krisztina és Németh Csanád, 

Gál Lajos és Volner Richárd. (Aki idáig fi-
gyelmesen olvasott, érzékelheti, hogy most 
is voltak olyan kedves gyenesdiási családok, 
akik reggel öttől este tízig részt vettek több 
csapatmunkában! Köszönet érte, példaértékű 
a hozzáállásuk, mely erőt és hitet ad mások-
nak is!) A jól összeszokott másik „nagyágyú” 
a színpad melletti csapat, akik ugyancsak vi-
tathatatlanul a Keszegfesztivál legerősebb 
keménymagja: Krasznai Tamásné Györgyi, 
Halápi Anna, Salamon Zoltánné, Salamon 
Zoltán, Keresztes Józsefné, Krasznai Tamás, 
Sigora Zsuzsa, Szabó Attila, Németh Barba-
ra, Herkó Zoltán. 

Külön köszönet a pikkelyváltó csapatok a 
gondos egész napos odafigyeléséért, hiszen 
ők az első olyan „tűzfalak”, akik megszelí-
dítik, információval felkészítik az érdeklődő, 
kíváncsi vendégeket és a rendezvény többi 
résztvevője így már elégedett, nyugodt kö-
zönséget élvezhet. Szombati csapat tagjai 
voltak: Fliszár Katalin és Rajkiné Pintér Ju-
dit, a vasárnapot pedig Simon Aladárné és 

folytatás az első oldalról

folytatás a 4. oldalon

A Piacbejárat sütőcsapata Gál Lajos polgármester vezetésévelA Piacbejárat sütőcsapata Gál Lajos polgármester vezetésével A gyenesi ízőrzők minden évben a Keszegfesztivál biztos pontjaiA gyenesi ízőrzők minden évben a Keszegfesztivál biztos pontjai

A házigazda település örömmel fogadta a gyenesdiási küldöttségetA házigazda település örömmel fogadta a gyenesdiási küldöttséget

Baróti István az erdőbirtokosság elnöke, Baróti István az erdőbirtokosság elnöke, 
Kőhalmi Balázs képviselő, Gál Lajos Gyenesdiás Kőhalmi Balázs képviselő, Gál Lajos Gyenesdiás 
polgármestere, Kedves Róbert Csíkszenttamás polgármestere, Kedves Róbert Csíkszenttamás 
polgármestere és Krasznai Tamásné képviselőpolgármestere és Krasznai Tamásné képviselő
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Szabó Bence irányította. Köszönjük, nélkü-
lük biztosak lehetnénk abban: a pikkely egy 
fabatkát se érne. 

A rendezvény egyik kiemelkedő pontja volt a 
szombati nap déli kínálata: Hatalmas köszö-
nettel tartozunk a Yacht Egylet Gyenesdiás-
nak, akik nem csupán vállalták, de mestersza-
kácsok közreműködésével határidőre, kiváló 
minőségben elkészítették a közönség számára 
a kétféle különlegességet: a Balatoni és a Ba-
jai Halászlevet.

A gomolygó illatok, a precíz szervezettség és 
a vendégek arcán látott elismerés mind arról 
tanúskodtak, hogy az Egylet ezzel a nemes fel-
ajánlással méltán vált a fesztivál egyik legem-
lékezetesebb szereplőjévé.

És akkor lássuk a szombati „szóló” progra-
mokat! A délután 16 órakor kezdődő ünnepi 
megnyitón Góth Imre Árpád alpolgármes-
ter beszédében szeretettel köszöntötte a ven-
dégeket és kiemelte: a Keszegfesztivál Gye-
nesdiáson nemcsak egy gasztroünnep, hanem 
egy helytörténeti megemlékezés is egyben, 
hiszen egykor a gyenesdiási ember a hegy-
községben a szőlőművelés mellett a halászat-
ból/horgászatból szerezhette a kenyérre valót. 
Ennek kultúráját, emlékeit reméljük jobban 
fel is tudjuk eleveníteni a következő Keszeg-
fesztiválokon. Göldner Tibor, háromszoros 
halfőző magyar bajnok, a Bajai Halászlé-
főző Bajnokok Egyesületének tagja, az idei 
Halászléfőző verseny zsűri elnöke köszöntő-
jében a csapatoknak nyújtott szakmai irány-
mutatás mellett külön elismerését fejezte ki 
a főzőknek a hőségben való helytállásukért. 
Zámbó Tibor mesterszakács köszöntőjében 
kiemelte, hogy a halételek készítése nemcsak 
gasztronómiai kihívás, hanem közösségépítő 
erő is. Örömét fejezte ki, hogy a versenyen 
egyre több fiatal is fakanalat ragad, hiszen – 
mint fogalmazott – „a hagyományt nem őriz-
ni kell, hanem megélni, továbbadni – akár egy 
jóízű halászlé recept formájában is.”

A megnyitót követően a Zalai Balaton-part 
Koncertfúvós Zenekar tagjai kápráztatták el 
a közönséget nagyszerű hangulatú világze-
nei darabjaikkal.  A zenei nyitányt követően 
a Gasztrocsipetkék műsorszámban a halász-
léfőző verseny többszörös győztese Vaszily 
Zsolt beszélgetett Göldner Tiborral a bajai 

halfogyasztási kultúráról. Meglepetésszerű-
en hallgattuk: Baján 20 halbolt van és volt 
olyan főzőverseny, ahol 2100 adag halászlé 
főtt egyszerre. Hihetetlen számok, és milyen 
jó lenne, ha legalább a fele a Balatonra is igaz 
lehetne. Baja, a hazai halas ételek fellegvára 
jó példával jár előttünk, hiszen ezt a családo-
kon átívelő tapasztalatot, tudást, életmódot a 
Bajai Halászléfőző Bajnokok Egyesületének 
tagjai már középiskoláknak is tanítják. 

Ezért is volt nagyon öröm látni, hogy a 
Jägerek csapatában Vaszily Zsolt vezetésével 
milyen sok Vajdás diák vett részt és leste el 
a profi halas ételek elkészítésének fortélyait. 

A zsűrihez délután öt órára szépen érkez-
tek is a finomabbnál-finomabb remekművek, 
de hát a verseny azért is van, hogy tanuljunk 
egymástól. Az alapok természetesen nem vál-
toznak: csak azt érdemes beletenni, ami az 
eredeti receptek szerint bele való, de azok-
ból a lehető legjobbat. Ez idén a Kék Kesze-
gek nevű csapatnak egy nagyon szép dobo-
gós bronz eredménnyel sikerült is. Második 
helyezést ért el, mindössze fél pont lemara-
dással a Viharsarki Boszorkák csapata, és 
idén a vándorfakalanat és az első helyezést is-
mét Vaszily Zsolt ifjú titánokkal felvértezett 
Jägerek csapata vehette magához! Az iga-
zi nagy érdem talán mégis az, hogy sikerült 
megszólítani a fiatalabb korosztályt a rész-
vételre, nekik jövőre biztosan külön versenyt 
hirdetünk Halra Fiatalok címmel!!:-) Kö-
szönjük és gratulálunk minden főzőcsapatnak 
a színvonalas étkekért, reméljük, a barátságos 
gyenesdiási hangulatban nem csalódtak és jö-
vőre is nagy szeretettel köszönthetjük őket.

A főzőverseny után Márió, a harmonikás 
megütötte a szombati program gongját: csu-

rig telt a nézőtér, pezsgő hangulatot teremtve 
a vendégek között. Ezt fokozta Szabó Siklódi 
Lia lenyűgőző fellépése. A fülbemászó jazz 
és a ropogós keszeg harmóniája tette teljessé 
a szombat estét sokaknak Gyenesdiáson. 

Az estére a koronát DJ Ipa bulija tette fel.
Másnap, azaz vasárnap sem vettünk vissza 

a lendületből. Míg előző nap a Varázshangok 
Játszóház szórakoztatta a kisebbeket, addig 
vasárnap fa körhinta és népi játékok fogad-
ta az aprónépet. Késő délután Farkas Berta 
és magánénekes növendékei melegítették be 
az előző héten felújított burkolatú színpadot 
és az éledező közönséget. Őket a soproni il-
letőségű The Beatones követte a pódiumon, 
akik a legendás The Beatles slágereiből válo-
gattak, fiatalok és ifjak nagy-nagy örömére. 
A vasárnap estét/éjszakát és vele a fesztivált 
apa és fia, azaz Sza-Sza DJ és DJ Leewi after 
party-ja zárta.

És végül nagyon fontos a közösség erejéről 
szólni. Mert egy fesztivál több, mint prog-
ramok sora: egy közösség lenyomata. A 
gyenesdiási Keszegfesztivál évről évre meg-
mutatja, hogyan tud együtt dobogni egy kö-
zösség szíve – fiatalokkal, idősekkel, meste-
rekkel és lelkes önkéntesekkel. Itt mindenki 
hozzátesz valamit: egy jó szót, egy mosolyt, 
egy dallamot, vagy csak a jelenlét melegét. Ez 
adja a rendezvény igazi varázsát – azt, amit 
nem lehet szervezni, csak megélni. Jövőre a 
HALadó szintet fiatal lendülettel spékeljük 
meg, hiszen idén is bebizonyosodott: van jö-
vője a halas hagyománynak, ha együtt adjuk 
tovább. Bízunk benne, hogy a bajai halkultúra 
jó példája a Balaton partján is egyre erőseb-
ben gyökeret ver, és egyre több család, közös-
ség fedezi fel újra a hazai halételek ízeit. Mi 
itt Gyenesdiáson továbbra is hisszük: a közös 
főzés összeköt, a jó ízek közösséget terem-
tenek – és ez az igazi recept a sikerhez. Ta-
lálkozunk jövőre is, szeretettel, ízekkel, mo-
sollyal!

Köszönjük ezúton is a Műszaki Csoport va-
lamennyi tagjának: Volner Richárd, Pan-
dur Feri, Schmidt Laci, Berkovics Pisti, Soós 
Marci, Földesi Attila a fáradhatatlan munká-
jukat. Nekik talán a leghosszabb minden fesz-
tiválprogram, hiszen az előkészületek legele-
jétől, az utolsó eszköz elpakolásáig mindent 
kézben kell tartaniuk. Köszönet és hála!

folytatás a 2. oldalról

      
A Yacht Egyesület üstje mellett jó hangulat és finom ízek A Yacht Egyesület üstje mellett jó hangulat és finom ízek 

várták a vendégeketvárták a vendégeketDíjátadó a színpadon, méltán elismert résztvevőkkelDíjátadó a színpadon, méltán elismert résztvevőkkel

Zámbó Tibor, Göldner Tibor,  Góth Imre ÁrpádZámbó Tibor, Göldner Tibor,  Góth Imre Árpád
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JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI 
HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak!  
Kedves Kultúra-  

és Művészetkedvelők!

A nyár jó ideje az igazi forró, pezsgő prog-
ramokkal teli arcát mutatja mindenütt, amerre 
csak nézünk, de a jóból mi sem szeretnénk ki-
maradni, így mutatjuk a magunk kínálatát. (A 
következő időszak eseményeit a korábbiak-
hoz hasonlóan a Gyenesdiási Híradó címol-
dalán és a belső oldalakon található plakáto-
kon ajánljuk szíves figyelmükbe.) A Keszeg-
fesztivál eseményéről külön cikkben számo-
lunk be. Az alábbiakban pedig a már megszo-
kott távirati stílusban idézzük fel a közelmúlt 
közösségi-kulturális történéseit.

Júniusi kiállítónk, Péter Beatrix képein lí-
rai témákkal a fények és a stílusok izgalmas 
játékával kápráztatta el a látogatókat. A kiál-
lítást Koltai Viktória, a FlowBalaton mű-
vészeti közösség létrehozója nyitotta meg. 
Közreműködtek: a Gyenesdiási Dalárda 
tagjai, akik Balaton csokrot énekeltek, vala-
mint Rónai Kenéz, aki Fekete Zsóka ver-
sét adta elő.

Az idei Art Udvar sorozat (nem csak a) ze-
nei sokszínűség jegyében telt. Az első estén 
Farkas Franciska színművésznő egyszemé-
lyes színházat varázsolt parányi színpadunk-
ra, mikor is Levél Brad Pittnek című mono-
drámáját adta elő, egy kis szünetet követően 
pedig a darab hátteréről, a művésznő életút-
járól és a hazai szocio-kulturális-művészeti 
állapotokról egyaránt beszélgettünk vele. A 
második esten Szép Bence humorista, bűvész 
interaktív stand-up előadásán a párkapcsolat 
és a házasság témáját vesézte ki aktív közön-
ségünkkel közösen. Az est második felében a 
Sahlo folina duó adott hangulatos koncertet. 
A harmadik este Prieger Fanni és Wagner 
Emil zenei duójának varázsában telt, akik a 
hazai és külföldi pop-rock zene közelmúltjá-
nak legnagyobb slágereit hozták el nekünk. 
A sorozat idei záró estéjén igazi szeretet- és 

energiabomba csapott be Pásztorházunk ud-
varába, ugyanis a Magashegyi Underground 
duó, jelesül Bocskor Bíborka és Toldi Mik-
lós csavarta az ujjai közé lelkes és hálás kö-
zönségét. Folytatás jövő júniusban!

Júliusi kiállításunk Dencs Judit művész-ta-
nár műveiből szemezget. A Szülőföldem a 
Balaton partján című válogatás nyitányán 
a Gyenesdiási Dalárda nótacsokrai színe-
sítették. A művek szemléléséhez sorvezetőt 
Fésűné Bálint Gizella magyartanár adott, aki 
egyúttal meg is nyitotta a tárlatot, mely július 
31-ig látogatható.

Az immáron 4000 követőt megközelítően 
népszerű Facebook-oldalunkra újfent szeret-
nénk felhívni figyelmüket, melyen az alábbi 

QR kód beolvasása után lehet kedvelni, „be-
követni” minket! Érdemes, hiszen itt megta-
lálható rólunk minden fontos és naprakész in-
formáció, illetve innét könnyedén eljuthatnak 
Instagram-oldalunkra is!

Nyár eleji rendezvényeinken, foglalkozá-
sainkon továbbra is nagy szeretettel várjuk 
Önöket!

Szabó Zsolt Szilveszter

Nyári esték élményekkel és igazi közösségi hangulattalNyári esték élményekkel és igazi közösségi hangulattal

Dencs Judit művész-tanárDencs Judit művész-tanár Péter BeatrixPéter Beatrix

Farkas Franciska színművésznőFarkas Franciska színművésznőToldi Miklós és Bocskor BíborkaToldi Miklós és Bocskor Bíborka
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BÖLCSŐDEI-ÓVODAI  
HÍREK

Nyári ajándékok
A Gyenesdiási Polgárőr és Vízi egyesület 

ajándékával gazdagodott a Gyenesdiási Böl-
csőde és Óvoda eszközállománya. Egy Mini 
Kreszparkot kapott az intézmény, ami új moz-
gásfejlesztő eszközökkel egészült ki a Csalá-
di nap bevételéből. A gyerekek nagy örömmel 
vették birtokba a rollereket, nap, mint nap 
gyakorolják a közlekedési szabályokat.

Mini KRESZ park átadása 
Gyenesdiáson 

Ünnepélyes keretek között átadásra került 
a gyenesdiási óvoda udvarán kialakított mini 
KRESZ park, melyet az Országos Polgárőr 
Szövetség támogatásával a Gyenesdiási Pol-
gárőr és Vízi Egyesület hozott létre.

Az eseményen részt vett dr. Túrós András 
az OPSZ elnöke, Horváth Róbert a Megyei 
Polgárőr Szövetség elnöke, Gál Lajos Gye-
nesdiás polgármestere, Szabó Sándor a Gye-
nesdiási Polgárőr egyesület elnöke is. Az el-
nök úr bejelentette, hogy az OPSZ két új 
elektromos kerékpárral támogatja a helyi pol-
gárőröket, valamint idén is 350.000 Ft-tal se-
gíti a Vendég Polgárőr Programot.

Az új mini KRESZ park lehetőséget teremt 
arra, hogy a legkisebbek már óvodás korban 
megismerkedjenek az alapvető közlekedési 
szabályokkal, és játékos formában sajátítsák el 
a biztonságos közlekedés alapjait. A fejlesztés 
hosszú távon hozzájárulhat ahhoz, hogy tuda-
tosabb, felelősebben közlekedő fiatalokká vál-
janak. A program zárásaként a gyermekek már 
ki is próbálhatták a pályát, nagy lelkesedéssel 
hajtva végig az apró zebrákon, táblákkal és jel-
zésekkel ellátott útvonalon.

Köszönjük minden támogatónak és szerve-
zőnek, hogy ez a nagyszerű kezdeményezés 
megvalósulhatott!

Illegális vízi létesítmények 
felszámolása a Balaton-parton

Újabb sikeres lépés Gyenesdiáson 

2025. június 25-én Gyenesdiás Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ba-
latoni Vízi Polgárőr Egyesület közreműkö-
désével szemrevételezést tartott a part men-

ti, engedély nélküli víziműtárgyak és stégek 
feltérképezésére. Az akció során folytatódott 
a szabálytalan karók, vízi állások, stégek eltá-
volítása. A munka eddig példaértékű eredmé-
nyeket hozott: az illegális létesítmények több 
mint 90%-át már kiemelték!

Az Önkormányzat a Balatoni Vízi Polgárőr 
Egyesülettel, valamint a Közép-dunántúli Víz-
ügyi Igazgatósággal együttműködve továbbra 

is folyamatosan figyelemmel kíséri a part men-
ti területeket, hogy a jövőben ne épülhessenek 
újabb engedély nélküli műtárgyak.

  A cél világos: a Zalai Balaton-part teljes 
hosszában legyen tiszta, rendezett és a jog-
szabályoknak megfelelő! Köszönjük minden 
közreműködő szervezet munkáját és a lakos-
ság türelmét! Egy tisztább, élhetőbb Balaton-
partért dolgozunk a jövőben is!

Engedély nélküli vízi létesítmény, melynek eltávolítása is Engedély nélküli vízi létesítmény, melynek eltávolítása is 
része volt a part megtisztításánakrésze volt a part megtisztításának Összefogásban az önkormányzat és a civil szervezetekÖsszefogásban az önkormányzat és a civil szervezetek

Gál Lajos és dr. Túrós András az OPSZ elnökeGál Lajos és dr. Túrós András az OPSZ elnöke
Az OPSZ két új elektromos kerékpárral támogatja Az OPSZ két új elektromos kerékpárral támogatja 

a helyi polgárőröketa helyi polgárőröket Mini KRESZ park az óvodábanMini KRESZ park az óvodában

Lelkesen próbálták ki a gyerekek a táblákkal és Lelkesen próbálták ki a gyerekek a táblákkal és 
zebrákkal tarkított pályátzebrákkal tarkított pályát

A gyerekek nagy örömmel vették birtokba  A gyerekek nagy örömmel vették birtokba  
a rollereketa rollereket
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III. Miska Pince Nyitogató – 
35 év közösségben, szeretetben
Május 30-án került sor a III. Miska Pin-

ce Nyitogató jubileumi eseményre, amelyet 
a Gyenesdiási Községháza nagytermében, 
majd a J&A Kerámiaház és a Tündérkert ud-
varán tartottak. Az ünnepélyes alkalommal a 
Pék család három és fél évtizedes közösség-
építő, alkotó munkáját méltatták.

A mintegy 200 meghívott között voltak csa-
ládtagok, településvezetők, művészek, kéz-
művesek, barátok és üzleti partnerek. A ren-
dezvényt a Gyenesdiási Dalárda nyitotta meg, 
majd egy emléklapokkal és jubileumi aján-
dékcsomaggal kedveskedtek a vendégeknek. 
Kiemelt figyelmet kapott özv. Orbán István-
né (Jánosi Mária), a vállalkozás alapítója, va-
lamint a 90. születésnapját ünneplő Németh 
János keramikusművész.

Az ünnepi műsorban fellépett a Harangláb 
Népzenei Együttes, valamint a Dalárda fia-
tal képviselője, Berta Antónia is. A rendez-
vényen bemutatták A Tündérkerti pomológia 
című kötetet is, több neves pomológus – köz-
tük Kovács Gyula és Ambrus Lajos – részvé-
telével.

A fazekas, keramikus és porcelánkészítő 
szakma képviselői is jelen voltak az országból 
és határon túlról, hogy tisztelegjenek a Pék 

család munkássága előtt. Simon Edit, Kozák 
József, Albert Attila és más elismert mesterek 
is méltatásban részesültek. A nap zárásaként 
vendéglátás és közös ünneplés következett a 
Kerámiaház udvarán, ahol a helyi ízek mellett 
ünnepi torta, házi készítésű ételek és a baráti 
közösség várta a jelenlévőket.

A következő nagy esemény július 25-én, 
Kristóf-napon lesz, ahol a Dalárda 80 éves 
tagjait és egykori diákmunkásokat köszönte-
nek majd. A szervezők mindenkit szeretettel 
várnak.

a Pék család nevében:
Pékné Orbán Julianna Ilona

A GYENESDIÁSI TURISZTIKAI 
EGYESÜLET  HÍREI

Bővült a Tourinform 
kerékpárkölcsönzőjének kínálata
A nyári szezon kezdete előtt, gondolva az 

egyre népszerűbb kétkerekes kikapcsolódás 
támogatására a Tourinform Iroda kerék-
párkölcsönző szolgáltatása két darab elekt-
romos kerékpárral bővül. A csodaszép, ké-
nyelmes és fiatalos kerékpárok remek brin-
gás élményt nyújtanak, jó társak lesznek akár 
hosszabb kirándulásokra is! 

Természetesen a meglévő Merida Crossover 
és Csepel CityBike kerékpárok is átestek a 
hagyományos szervizen, hogy felkészülten 

várják a kerékpáros kalandokat keresők ér-
kezését, így összesen tizenöt bringa áll ren-
delkezésre Irodánk kínálatában. Amennyiben 
Önök, vagy Vendégeik megbízható kerékpá-
rokat szeretnének útitársnak akár egy Balaton 
körüli kerékpáros túrához, keressék bizalom-
mal Irodánkat!

Az aktuális kerékpárbérleti díjak elér-
hetőek a https://www.gyenesdias.info.hu/
kerekparos-turazas/ oldalon!

2025 a megújuló kiadványok éve

Az idei évben Egyesületünk célul tűzte ki 
informatív, települési kiadvány-portfóliójá-
nak megújítását, amelyet a megszokott, há-
romnyelvű rendezvénynaptár és a Borászati 
Kalauz vezetett fel. A szezon kezdetére ké-

szült el A4-es méretű le-
téphető településtérké-
pünk legfrissebb kiadá-
sa is, amelyen az aktuali-
zált úthálózat és hasznos 
helyszínek bemutatása 
mellett Gyenesdiás leg-
újabb látnivalói és part-
ner szolgáltatóink elér-
hetőségei is helyet kap-
tak! A praktikus térkép 
nemcsak a vendégek, ha-
nem a helyiek körében is 
népszerű, hiszen segít el-
boldogulni a mindenna-
pok világában.

A térképünk mellett végül az ugyancsak 
népszerű, az Egyesület partnereinél nyara-
ló vendégek számára elérhető Gastro Card 
kedvezménykártya is frissítésre került, hi-
szen új partneri együttműködésnek köszönhe-
tően vendégeink további vendéglátóhelyeken 
kaphatnak kedvezményt a fogyasztásukból.

Gyenesdiás Plusz kártya –  
Több élmény, kevesebbért

Az előkészítő munka beérett, így a strand-
nyitással párhuzamosan a Gyenesdiási Tu-
risztikai Egyesület szállásadó partnerei-
nél idén ismét elérhetővé vált legnépsze-
rűbb szolgáltatásunk, a vendégek számára 
kedvezményes áron kiváltható és ingyenes 
strandbelépésre jogosító Gyenesdiás Plusz 
kedvezménykártya!

Ezúton is felhívjuk Partnereink figyelmét, 
hogy a kártya és a hozzá kapcsolódó tájékoz-
tató anyagok átvételére a Tourinform Iroda 
nyitvatartási idejében van lehetőség. 
Ne maradjanak le a lehetőségről, mert 

vendégeink már érdeklődnek a kártya 
után, hiszen a még kedvezőbb gyenesdiási 
élmény nagy vonzerő mindenki számára!

A kedvezménykártya megújulása mellett a 
település turisztikai weboldalát is folyama-
tosan fejlesztjük. Nemrég adtunk hírt róla, 
hogy közvetlen, jutalékmentes ajánlatkérő 
modullal támogatjuk az oldalunkon meg-
jelenő partner-szálláshelyeket, akikhez így 
könnyebben juthatnak el a szálláskereső 

Ünnepi tortavágás a J&A Kerámiaház és Ünnepi tortavágás a J&A Kerámiaház és 
a Tündérkert udvarána Tündérkert udvarán

      

Barátok, művészek, mesterek és közösségi támogatók együtt ünnepelték a 35 éves jubileumotBarátok, művészek, mesterek és közösségi támogatók együtt ünnepelték a 35 éves jubileumot

https://www.gyenesdias.info.hu/kerekparos-turazas/
https://www.gyenesdias.info.hu/kerekparos-turazas/
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vendégek. A fejlesztés következő állomá-
sában a többi turisztikai szolgáltató számára 
is kialakításra kerül egy ajánlatkérő modul, 
így például a vendég asztalfoglalás céljából 
is elérheti majd a gyenesdias.info.hu oldalon 
megjelenő partnereinket. 

A Tourinform Irodában a megkeresések és 
a vendégforgalom növekedésének egyik ho-
zadéka, hogy naponta tudjuk ajánlani szál-
láshely-szolgáltató partnereinket a pihenés 
érdekében Gyenesdiásra látogatók számára. 
Belső, partneri Facebook-csoportunkban 
rendszeresen segítjük szálláskeresőinket a 
megfelelő szállásajánlatot nyújtó partnere-
inkkel kapcsolatba hozni.

Ön Gyenesdiáson szállásadó, vagy egyéb 

szolgáltató és még nem tagja a Gyenesdiá-
si Turisztikai Egyesületnek? Szeretne élni az 
egyesületi tagsággal járó előnyökkel? Keres-
se fel a Tourinform irodát, ahol kollégáink 
szívesen válaszolnak az együttműködéssel 
kapcsolatos kérdésekre. 

Főszezoni nyitva tartás  
a Tourinform Irodában

A főszezonban a korábbi évekhez igazodva 
irodánk is hosszabb heti nyitva tartással várja 
a vendégeket és partnereit egyaránt.
Július – augusztus havi nyitva tartás:
Hétfő-péntek: 9:00-17:00
Szombat-vasárnap: 9:00-12:00

Irodánkban várunk minden kedves érdeklő-
dőt környékbeli program- és túraajánlókkal, 
térképekkel, kiadványokkal, szállásajánlatok-
kal, illetve turisztikai szolgáltatókat, partne-
reinket információ- és segítségnyújtással. Ke-
ressen minket bizalommal!

Kenesei-Bezzeg Katalin,  
Zámbóné Hajdu Andrea, Strausz Tamás

Tourinform Gyenesdiás / Gyenesdiási 
Turisztikai Egyesület

8315 Gyenesdiás, Hunyadi utca 2.,  
Tel: 83/511-790, gyenesdias@tourinform.hu 

www.gyenesdias.info.hu 
facebook.com/gyenesdias

EGYHÁZKÖZSÉG  
HÍREI

Kedves Hívek!
Egyházközségi hozzájárulás

Kedves Testvérek, a templomaink és plé-
bániánk fenntartásához nélkülözhetetlen az 
„egyházi adó”. 
Főegyházmegyénkben a hozzájárulás mi-

nimális mértéke az idei évben változott: ke-
reső személyek esetében 10.000,-Ft/fő/év; 
nyugdíjasok esetében 8.000,- Ft/fő/év, vagy 
a meghatározott minimum és az illető éves 
nettó jövedelmének 1%-a közötti, önkénte-
sen felajánlott összeg.

A hozzájárulást az alábbi módokon lehet be-
fizetni:

- Banki átutalás: Gyenesdiás Római Kato-
likus Plébánia OTP: 11749039-20046918

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a 
nevet és lakcímet. 

- Vonyarcvashegyen az egyházi adó besze-
désére felhatalmazott személy: Szeles Zol-
tánné Magdus 

- A gyenesdiási József Attila Művelődési 
Ház és Könyvtárban, a megszokott nyitva-
tartási időben. 

Miserend

Értesítjük Önöket augusztusban esedékes 
szentmisék rendjéről:

Augusztus 3. vasárnap – Évközi XVIII. 
vasárnap
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	� Diás – Havas Boldogasszony 

templombúcsú
19:00	 Szent Mihály-kápolna

Augusztus 6. szerda – Urunk 
színeváltozása
19:00	 Szent Mihály-kápolna

Augusztus 10. vasárnap – Szent Lőrinc 
vértanú - Évközi XIX. vasárnap
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna

Augusztus 15. péntek – Szűz Mária 
Mennybevétele (Nagyboldogasszony)
09:00	 Balatongyörök
11:00	 Gyenes
19:00	 Szent Mihály-kápolna

Augusztus 17. vasárnap - Évközi XX. 
vasárnap
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	� Gyenes – Szent Ilona 

templombúcsú
11:30	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna 

Augusztus 20. szerda – Szent István király
09:00	 Balatongyörök
11:00	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna

Augusztus 24. vasárnap – Szent Bertalan 
apostol - Évközi XXI. vasárnap
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna

Augusztus 29. szerda – Keresztelő Szent 
János vértanúsága
19:00	 Szent Mihály-kápolna

Hét közbeni szentmisék és zsolozsmák 
rendjét Facebook oldalunkon, illetve a 
szentmise végén hallható hirdetésben tesszük 
közzé. A változás jogát fenntartjuk!

Plébániánk elérhetősége:
Az alábbi telefonszámon, 06 20/324 6860 
Kerekes Zoltán atya

Plébániánk folyamatosan bővülő híreiről 
tájékozódhatnak facebook oldalunkon is.
Facebook: Római Katolikus Plébánia-
Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

Kérjük, kövessék oldalunkat és megosztással 
népszerűsítsék tevékenységünket.

KERTBARÁT KÖR  
HÍREI

Kedves Kertbarátok  
és Kertészek!

 Júliusban nagyon sok munka vár ránk a 
kertben. A legfontosabb a nagy nyári meleg 
miatt az öntözés. Az öntözés mellett fontos a 

gyomlálás és a tápoldatozás. A gyomlálás fon-
tosságát külön kiemelném, mivel a gyomok 
elszívják a vizet és a tápanyagot a növények-
től. Ritkábban és alaposan öntözzük növénye-
inket. Figyeljük, hogy a talaj ne száradjon ki. 
Öntözés szempontjából a kora reggeli időszak 
a legjobb. A gyomlálás mellett figyeljünk oda, 
a kihúzott gyomok komposztba helyezésére. 
Júliusban még vethetünk csemegekukoricát, 
babot, retket, céklát, petrezselymet, sárgaré-
pát, tépősalátát, kelkáposztát és spenótot. A 

letermett növények területén a másodvetések-
ből sok zöldséget tudunk termeszteni. Figyel-
jünk oda a paradicsomra a karózás mellett a 
kaccsozást is el kell végeznünk. Így a növény 
nem burjánzik el olyan könnyedén és alakít-
hatjuk a formáját is. Távolítsuk el a tövénél 
keletkező fattyúhajtásokat. 

Kertünkben természetes trágyázást is alkal-
mazhatunk. Ezt csalánból készíthetünk. A be-
áztatott csalánt egy hét elteltével már használ-
hatjuk. Természetesen sok kiváló tápoldatot 
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szerezhetünk be szaküzletekben. Ajánlani tu-
dom a Kondisol és Solvitis készítményeket. 
Mulcsozzuk kertünket. Így kevesebbet kell 
locsolni. És a mulcs lebomlása után támogatja 
a talaj élet kialakulását. Rózsáknál is akad fel-
adat, az elnyílt virágokat távolítsuk el vissza-
metszéssel. Ez ösztönzi a növényt újabb virá-
gok hozására, ugyanezt a technikát alkalmaz-
hatjuk a muskátlinál is. Figyeljük növényein-
ket és gondoskodjunk öntözésről és tápanyag 
visszapótlásról, növényvédelemről. A fűszer-
kertben a mángoldot még vethetjük, és a pó-
réhagymát is. Július elején még vethetjük a 
gumós édesköményt. Vethetünk még kaprot. 
Társítható paradicsommal, tökkel, káposzta-
félével, céklával, és hagymával. Ne ültessünk 
sárgarépa mellé, mert az csökkenti termés-
hozamát. Mindenkinek bőséges termést és jó 
kertészkedést kívánok. 

Volner Lajos – Kertbarát Kör elnök

Kedves Kertbarátok!

A tavalyi csapadékos idő után most in-
kább csapadékhiányossal kell számolnunk. 
A kertekben a legnagyobb gond az öntö-
zés. Ahol nincs kút, oda érdemes felszerel-
tetni locsolásmérőt. Ez egy külön (hitelesí-
tett) vízóra a kerti csapnál, aminek a mért 
fogyasztásából levonják a csatornadíjat. Így 
már egy kicsit olcsóbb az öntözés. A levéltet-
vek a rózsákon, krizantémon, és a gyümölcs-
fákon próbálják átvészelni a szárazságot. 
Nagy egyedsűrűség esetén permetezhetünk 
rovarölő szerekkel (Karate Zeon, Spilan, De-
cis). Az almamoly és a szőlőmoly károsítása 
későbbre várható, de ahol már látható némi 
kárkép, akkor a Coragen rovarölőt ajánlják. 
A szárazság miatt a gombabetegségek nehe-
zebben fertőznek, de ne feledkezzünk meg a 
paradicsom, paprika permetezéséről, réztar-

talmú szerekkel (pl.: bordóilé) a burgonya-
vész (paradicsomvész) távoltartható. Amíg 
zöldek a paradicsomtermések, még adha-
tunk egy kevéske kalcium nitrát műtrágyát 
a növények tövéhez, megelőzendő a termés 
csúcsrothadását. Ahol gyakori ez a tünet, ott 
használható valamilyen kalcium tartalmú 
lombtrágya (pl.: FitoHorm Ca). Megelőző 
védekezésként a szőlőben is használható a 
„rezes” permetezés a szőlőperonoszpóra el-
len. Az almavarasodást Score 250+réz hasz-
nálatával, a lisztharmatot Score 250+kén, 
Topas 100 EC használatával előzhetjük meg. 
A meztelencsigákkal jobbára az öntözött he-
lyeken találkozhatunk, kártételük nem je-
lentős. Ha mégis, jöhet a sörös csigacsapda, 
vagy a SZUPER-D csigaölőszer.

Jó nyári kertészkedést kívánok mindenkinek!
Dr. Szeglet Péter agrárkémikus 
agrármérnök, szakmai alelnök

KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL HÍREI

Felhívjuk a horgászok figyelmét, hogy 
a természetes fürdővizek minőségi követel-
ményeiről, valamint a természetes fürdőhe-
lyek kijelöléséről és üzemeltetéséről  szó-
ló 78/2008. (IV. 3.) Korm. rendelet előírásai 
alapján a strandok területén a fürdési sze-
zonban (05. 01. – 09.30.) horgászni TILOS!

Strandigazolvány

A strandigazolványok érvényesítése és ki-
váltása a Közös Önkormányzati Hivatalban 
történik 2025. június 5-től 2025. július 31-
ig, csütörtöki és pénteki napokon (8 – 16 
óráig). Strandigazolvány kiállítására csak 
ezen időpontokban van lehetőség.

Új strandigazolvány kiváltásához egy évnél 
nem régebbi fénykép és lakcímkártya szük-
séges. Az igazolványokkal való visszaélést a 
hivatal szigorúan ellenőrzi és szankcionálja. 
Az igazolvány névre szóló és át nem ruház-
ható. Jogtalan használat esetén az igazolvány 
egy naptári évre bevonásra kerül.

Az üdülőtulajdonosok minden ingatlanhoz 
négy családtag részére válthatnak ki strand-
bérletet, ha befizetik a fürdőegyesületi tagdí-
jat és nincs helyi adótartozásuk. A fürdőegye-
sületi tagdíj befizetéséről szóló igazolással 
valamint a személyi igazolvány bemutatá-
sával tudják a strandigazolványt kiváltani. A 
harmadik és minden további kiskorú gyermek 
mentesül a strandigazolvány kiállításáért fize-
tendő díj alól.

Csapadékvíz elvezetés!

Az utóbbi időszakokban egyre gyakrabban 
előforduló nagy intenzitású, esőzések, zápo-

rok következtében a belterületi csapadékvíz-
elvezető rendszerek (árkok és csatornák) ill. 
azok műtárgyai (átereszek, tisztító és víznye-
lő aknák) folyamatos karbantartásra, tisztítás-
ra szorulnak, vízelvezető képességük megtar-
tása érdekében.

Akár egyetlen ingatlan előtti belterületi víz-
elvezető szakasz karbantartás hiánya is ko-
moly problémát okozhat, hiszen a karban nem 
tartott vízelvezetőben felgyülemlett csapadék 
visszaduzzasztó hatása következtében kifolyó 
vízmennyiség lakóingatlant, ill. egyéb értéke-
ket is veszélyeztethet.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat 
Képviselő-testületének „A helyi környezet- 
és természet védelméről, a település tisztasá-
gáról” szóló 19/2013. (V.29.) önkormányzati 
rendelet 5 § (1) bekezdése szerint 

5. § (1) Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, 
használója köteles
a) Az ingatlanok, valamint az ingatlan 

mellett húzódó közterületet képező járda, 
víz elvezetésére szolgáló árok, áteresz és 

utak középvonaláig terjedő úttest tisztítá-
sáról, gyomtalanításáról gondoskodni,

b) A csapadékelvezető árokba szennyezett 
(olajos, vegyszeres stb.) vizet bevezetni tilos! 
Eldugulás vagy rongálódás okozására alkal-
mas anyagot (szemetet, iszapot, papírt, tör-
meléket, tűz- és robbanásveszélyes anyagot) 
a csapadékvíz-elvezető árokba szórni, bele-
önteni, beleseperni, vagy bevezetni tilos!

c) az ingatlan és a közút közötti területet fo-
lyamatosan gondozni.
Az árok tisztántartása és karbantartása 

az árokba időközben bekerült iszap, felgyü-
lemlett hordalék, ill. szemét eltávolítását, a 
növényzet kaszálását, nyírását jelenti.
A gépjármű behajtók alatti csőátereszek 

tisztítása keretében pedig a csövekbe ke-
rült iszap, törmelék eltávolítását szükséges 
elvégezni, úgy, hogy a cső keresztmetszete 
teljesen szabaddá váljon.

Kérjük az érintett Tisztelt Ingatlantulajdono-
sokat, hogy a szélsőséges időjárásra való te-
kintettel, valamint esetlegesen kialakuló csa-
padékvíz elöntések megelőzésére a fentebb 
felsorolt karbantartási, tisztítási munkákat 
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lehetőségük szerint minél előbb elvégezni 
szíveskedjenek.

Természetesen nagyon sok ingatlantulajdo-
nos van, aki az ingatlanja előtti árokszakaszo-
kat folyamatosan rendbe tartja, tisztítja, nekik 
a biztonságos csapadékvíz-elvezetés érdeké-
ben végzett munkájukat megköszönjük.

Viharjelzés

Április 1-jétől elindult a tavi viharjelzési 
szezon, amely október 31-ig tart.
Elsőfokú viharjelzés esetén a viharjel-

ző percenként 45-öt villan. Ilyen esetben 
úszni, csónakkal és más vízi sporteszközzel 
csak a parttól számított 500 méteren belül 
szabad tartózkodni.
Másodfokú viharjelzés esetén a viharjel-

ző berendezés percenként 90-szer villan fel. 
Ebben az esetben fürödni tilos! Valamint ti-
los csónakkal és más vízi sporteszközzel 
közlekedni (a vitorláshajók kivételével).

Hogyha a várható szélerősség 40 km/h-
nál erősebb, de 60 km/h-nál gyengébb, ak-
kor beszélhetünk elsőfokú viharjelzésről. A 
másodfokú viharjelzéskor 60 km/h-nál erő-
sebb széllökésekre figyelmeztetnek a vihar-
jelző lámpák.

A vízen és víz mellett dolgozók, sporto-
lók, pihenők és a környéken élők gyor-
sabb és hatékonyabb informálása érdeké-
ben készült a „TAVIHAR” és a „VÉSZ” 
elnevezésű, mobil eszközökön használható 
Widget alkalmazás.

Felhívás házszámtábla 
kihelyezésére 

Gyenesdiás Nagyközség több utcájában 
problémát jelent az ingatlanok beazonosítá-
sa a házszámok hiányos, nem megfelelő, nem 
kellőképpen látható feltüntetése miatt. Több 
ingatlanon a házszámok egyáltalán nem ke-

rültek kihelyezésre. A kialakult állapotok 
megnehezítik a betegszállítók, postai kézbe-
sítők, mentő, tűzoltó és a többi közszolgálta-
tó munkáját.

Felhívom a figyelmét, hogy az ingatlan tu-
lajdonosa köteles az ingatlant házszámtáb-
lával ellátni!

A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezé-
séről, szükséges cseréjéről, megrongálódása 
esetén pótlásáról és karbantartásáról a tulaj-
donos saját költségén köteles gondoskodni. 
A házszámtáblát az ingatlanon lévő kerítésen 
vagy házfalra, az utcáról jól látható módon 
kell elhelyezni.

A házszámok feltüntetése törvényi köte-
lezettség 

Kérjük, saját és mások érdekében is helyez-
zenek ki épületükre házszámtáblát.

TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete 2025. június 3-án 
rendkívüli ülést tartott.   

Az első napirend keretében Versenyképes 
Járások Program pályázaton történő részvé-
telről döntött a képviselő-testület. Konzor-
ciumi együttműködésben Vonyarcvashegy, 
Balatongyörök, Vállus és Várvölgy települé-
sek önkormányzataival együtt br. 67.945.000 
Ft összegben. Gyenesdiás Nagyközség Ön-
kormányzata támogatási igénye kb. br. 
30.000.000 Ft, melyből a gyermekorvosi ren-
delő padlásterének kialakítása, lakhatásra al-
kalmassá tétele valósulna meg. 

A második napirendi pontban a Helyi Épí-
tési Szabályzat módosítása iránt benyújtott 
egyedi igényeket tárgyalta és támogatta a 
képviselő-testület.

A harmadik napirendi pontban a Kinizsi 
SK támogatási kérelmét tárgyalta a képvise-
lő-testület. A napirendi pontot megfelelő elő-
készítés hiányában elnapolta. 

A negyedik napirend keretében a Magyar 
Falu Program keretében ingatlanvagyon-
szerzésre történő igény benyújtásáról döntött 

a testület. A Magyar Nemzeti Vagyonkeze-
lő Zrt. az 5000 fő és az ez alatti lakosságszá-
mú települések népességmegtartó erejének és 
versenyképességének további erősítése céljá-
ból felméri a magyar állam és az egyes gaz-
dasági társaságok tulajdonában álló, a felmé-
rés időpontjában nem hasznosított lakóépüle-
tet vagy nem lakás céljára szolgáló épületet 
tartalmazó, kizárólagos tulajdonában lévő in-
gatlanjait annak érdekében, hogy az érintett 
ingatlanok a Magyar Falu Program keretében 
térítésmentesen önkormányzati tulajdonba 
kerülhessenek.

Településünkön a Gyenesdiás, Kossuth La-
jos u. 45. szám alatt található korábbi Taka-
rékszövetkezet épülete tartozik az érintett in-
gatlanok közé. A Képviselő-testület az ingat-
lan önkormányzati tulajdonba adását kezde-
ményezte. 

A Képviselő-testület 2025. június 17-én is-
mét rendkívüli ülést tartott. Az első napirend 
keretében a Sebességcsökkentő intézkedések 
bevezetése tárgyában készült előterjesztést 
vitatta meg a képviselő-testület, majd úgy ha-
tározott, hogy a sebességcsökkentő intézke-
dések bevezetését megelőzően felmérést vé-
gez az érintett utcák lakosainak körében. A 
képviselő-testület a felmérés értékelését kö-
vetően dönt a sebességcsökkentő intézkedé-

sek bevezetéséről és annak módjáról.

A második napirendi pontban a költségve-
tésben nem tervezett kiadások jóváhagyá-
sáról döntött a testület. 

A harmadik napirendi pontban a Polgár-
mesteri illetmény megállapításáról döntött 
a képviselő-testület. A polgármester illetmé-
nyéről a Magyarország helyi önkormányza-
tairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 
továbbiakban: Mötv.) 71. §-a rendelkezik. A 
nemzetgazdasági átlagkereset alapján számí-
tott illetményre a polgármester a tárgyév júli-
us 1-jétől jogosult.

A negyedik napirend keretében Gyenesdi-
ás Bora 2024. kiválasztásáról döntött a kép-
viselő-testület. Az eredményhirdetésre a Bor-
fesztivál nyitónapján, ünnepélyes keretek kö-
zött kerül sor. 

 A képviselő-testület soron következő ülését 
2025. szeptember 23-án, 18:00 órai kezdet-
tel tartja. Az ülés napirendi pontjai:

1.) Beszámoló az Önkormányzat 2025. I. 
félévi gazdálkodásának tapasztalatairól

2.) Bakonyerdő Zrt. tájékoztatója a telepü-
lésen végzett fejlesztésekről

A képviselő-testületi ülések továbbra is 
nyilvánosak!

SPORT 

West Balaton Championatus  
II. forduló Gyenesdiás

 Somogy és Zala megye vadregényes tájairól 
érkeztek a csapatok Gyenesdiásra a zalai Ba-
laton-partra, a Keszthelyi-hegység koszorújá-

ba. A nyári hőség sem rettentette el a lovaso-
kat, 169-szer álltak starthoz, futószáras, díjlo-
vas, díjugrató és ügyességi számokban.

 Gyenesdiási Lovassport Egyesület 2013-
óta működik szervezett formában. Egyesü-
letünk 2009-ben rendezte az első szabadidős 
lovasversenyét, azóta is évente rendez a Gye-
nesdiási Önkormányzat folyamatos támoga-
tása mellett.

Elsődleges feladatának tekinti a lovas-

sport népszerűsítését a gyerekek és a fel-
nőttek körében. Megfelelő körülmények, 
jól képzett oktatók és lovak biztosításával 
a lovas tudás elsajátításához. Jelenleg Vitéz 
Enikő készíti fel a lovasokat a szabadidős 
lovasversenyekre.

Az idei évben, a környékbeli egyesületek 
összefogásának köszönhetően útnak indult 
a West Balaton Championátus. Célja a tér-
ség lovas oktatásának minőségi fejlesztése. 

https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
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Lovas egyesületek összefogása, versenyek 
szervezése.

Championátus öt fordulóból tevődik össze. 
Igyekeztünk olyan versenyszámokat kiírni, 
ahol minden lovas megtalálja a maga szint-
jének és lovas tudásának megfelelő kategóri-
át, amelyben összemérheti tudását más lova-
sokéval.

2025 forduló helyszínek:
Zalakomár, május 17.
Gyenesdiás, június 14.
Kiskorpád, július 19.
Marcali, augusztus 2.
Buzsák, szeptember 13.

Gyenesdiáson két pályán párhuzamosan zaj-
lottak versenyszámok. 21 kategória állt a lo-
vasok rendelkezésére a legnagyobb érdeklő-
dés a díjlovas számokban volt, ahol D1 kate-
góriában 30, C2 kategóriában 27 induló volt, 
összesen 84-en lovagoltak be a díjlovagló 
négyszögbe. Ügyességi kategóriákban össze-
sen 77 lovas startolt. 

D1 nyitott kategóriát Gyenesdiási Lovas-
sport Egyesület lovasa Tordai Ráchel Anda 
nyerte Smartis nevű lován 70 ponttal. D1 10 
év alatti kategóriába is gyenesdiási lovas lett 

az első helyezett Dukai Rebeka Sárkányfű 
nyergében 64,5 ponttal.

Ezek a rendezvények remek alkalmak sze-
mélyes találkozásokra, barátságok kialakulá-
sára. Az itt szerzett élmények csapattá ková-

csolják a résztvevőket. A verseny szervezése 
és lebonyolítása komoly feladat, ebben nagy 
segítséget nyújtottak a szülők, amit itt  is sze-
retnénk megköszönni!

Vitéz Viktória
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PROGRAMME UND 
VERANSTALTUNGEN IN 

GYENESDIÁS  
JULI/AUGUST 2025

Jeder ist herzlich willkommen!

Donnerstag, 10. – Sonntag, 13. Juli im 
Kárpáti-Park neben dem Markt:

Gyenesdiáser Weinfest: 4-tägige 
Veranstaltung. Flanier- und Genussmeile, 
Weinstraße, Volkskunst und Kunsthandwerk an 
allen 4 Tagen, Kultur- und Kinderprogramme. 
Eintritt frei. Jeder ist herzlich willkommen.
Donnerstag, 10. Juli
18.30 Uhr  Offizielle Eröffnungszeremonie 

mit einer Volkstanzaufführung
19.00 Uhr  Folkloreaufführungen, 

Gyenesdiáser Folklore Chöre
20.00 Uhr  Kati Kovács mit einem Retro-

Pop-Konzert
21.00 Uhr  Bauchtanz-Vorführung
22.15 Uhr  Tanzparty mit der DJ Sza-Sza 

und DJ Leewi
Freitag, 11. Juli
17.45 Uhr  Konzert der Blechbläser
19.00 Uhr  Musik mit der West-Region-Band
20.30 Uhr  Jazz-Konzert
21.40 Uhr  Party mit Retro DJ Balázs Koller
Samstag, 12. Juli
17.30 Uhr  Musikalisches Kinderprogramm 

mit der KicsiKocsi Band
19.00 Uhr  Zala Balaton-Blasorchester mit 

Cheerleadern
20.00 Uhr  Dánielfy-Band
21.30 Uhr  Konzert des Blasorchesters aus 

Csepreg
22.00 Uhr  Party mit DJ Szunyog
Sonntag, 13. Juli
17.30 Uhr  LA Marching Jazz Band
18.00 Uhr  Culture Cuvée Konzert
19.30 Uhr  LA Marching Jazz Band
20.00 Uhr  Boombatucada-Trommelwirbel
21.00 Uhr  After Party mit der Dynamic 

Band
Täglich ab 17.00 Uhr Spielclub für Kinder

Dienstag, 22. Juli um 20 Uhr: Zwischen 
Himmel und Erde: ZÓRA

Ein unvergesslicher Abend beim Open 
Air Konzert im Steinbruch Gyenesdiás, Hu-
nyadi J. utca.  (Ausweichtermin bei Regen: 
Mittwoch, 23. Juli, 20 Uhr) 

Freitag, 25. Juli ab 15 Uhr: St. 
Christopher Tag beim J&A Keramikhaus. 
Schon seit vielen Jahren lädt Familie Pék 
zum Folkloretag ein. Traditionspflege und 
Brauchtum, Volkskunst und Kunsthandwerk 
im Gemeindehaus und im Hof des Miska-
Kellers. Jeder ist herzlich willkommen!  

Infos: Fam. Pék (+36) 83/316-504, (+36) 
70/208-1325

Samstag, 26. Juli ab 14 Uhr:  Erlebnisse 
am Strand   – Sporttag am Lidó-Strand. 
(Ausweichtermin bei Regen:  Samstag, 02. 
August)

Freitag, 1. August um 19:00 Uhr im 
Gemeindehaus: Gemäldeausstellung des 
Balaton-Preisträgers Ferenc Vollein – 
Farben des Himmels. 

Donnerstag, 7. August – Sonntag, 10. Au-
gust: Altér Festival, Korzó-Abende mit 
Rock- und Popmusik täglich ab 19 Uhr im 
Kárpáti-Park neben dem Markt.

Hier treten vier Tage lang Vertreter der 
ungarischen Alternative-/Indie-/Independent-
Pop-Rock-Szene in unterschiedlichsten 
Stilrichtungen auf der Bühne auf! Spannende, 
bekannte Künstler, eine lebendige Atmosphäre, 
großartige Konzerte in den heißesten Nächten 
des Sommers auf dem Kárpáti-Platz.
Donnerstag, 7. August:
Guanos Aires – Hommage an die Rockband 

Guano Apes
Krisztián Dömény und Janó Kardos-Horváth
After Party: Zalaton-Band – ungarische und 

internationale Rockhits
Moderator: Péter Pelikán
Freitag, 8. August:
Rockband Europa Kiadó
After-Party: DJ Szunyog
Samstag, 9. August:
Ungarische Eklektroband Anima-

Soundsystem
Feuerjongleure
After-Party: Sza-Sza DJ & DJ Leewi
Sonntag, 10. August:
Stand-up mit Bence Szép und Sahlo 

Folina Duo Konzert
Lóci spielt
After-Party mit Retro DJ Balázs Koller
Begleitprogramme:
Freitag und Samstag: Mr. Piano – Rolling Pi-

ano
Samstag: Rioter Games

Donnerstag, 7. – Samstag, 9. August: 
Holzschnitztage im Kárpáti-Park.

Sonntag, 17. August: Festetics 
Pferderennen: Es ist wieder soweit! In 
diesem Jahr schon zum 16. Male in Gyenes-
diás. Vorlauf des Nationalen Reiterfestivals 
auf der Pferderennbahn bei der Faludi-Wiese. 
Spannende Qualifikationsläufe.
10.00 Uhr  Eröffnung
danach spannende Pferderennen, 

Kinderprogramme, Reitvorführungen, 
Kutschenschieben-Wettbewerb
17.00 Uhr  Endlauf
Ein ganzer Tag mit einem bunten 

Pferdeprogramm für die ganze Familie.
Weitere Informationen: Tourinform Gyenes-

diás, Tel: +36 83/511-790

Am Mittwoch, 20. August ist 
Nationalfeiertag (St.Stephans-Feiertag / 
Tag der Staatsgründung). Alle Geschäfte 
und Dienstleister haben geschlossen, außer 
Restaurants.

Kleine Feier bei der Historischen 
Gyenesdiáser Wassermühle.

Am großen Diáser Spielstrand gibt es ab 
20 Uhr Musik und Cocktails bei der Dream 
Beach Cocktailbar.

Der Tag der Staatsgründung wird auch mit 
einem Feuerwerk gefeiert!
Freitag, 22. August am Lido-Strand:  

Sommer-Abschiedsparty  
(Ausweichtermin bei Regen: Samstag, 23. 

August)

GEMEINDENACHRICHTEN
Angeln verboten: Bitte beachten Sie, dass 

in der Sommerferienzeit und während der 
Badesaison (1. Mai bis 30. Sept.) das Angeln 
im See vom Strand aus verboten ist.
Strandbadkarten: Die Strandausweise 

werden vom 5. Juni 2025 bis 31. Juli 2025 
jeweils donnerstags und freitags (8:00 
bis 16:00 Uhr) im Gemeindeamt validiert 
und umgetauscht. Die Ausstellung von 
Strandausweisen ist ausschließlich während 
dieser Zeit möglich.

Sturmsignal: Die Seesturm-Warnsaison 
begann am 1. April und dauert bis zum 
31. Oktober. Bei einem Sturmsignal ersten 
Grades blinkt das Sturmsignal 45 Mal pro Mi-
nute. In solchen Fällen dürfen Schwimmen, 
Bootfahren und andere Wassersportarten 
nur im Umkreis von 500 Metern vom Ufer 
betrieben werden.

Bei einem Sturmsignal zweiten Grades 
blinkt das Sturmwarngerät 90 Mal pro Mi-
nute. In diesem Fall ist das Baden verboten! 
Auch die Nutzung von Booten und anderen 
Wassersportgeräten (mit Ausnahme von 
Segelbooten) ist verboten. 

Hausnummernschilder: In mehreren 
Straßen der Gemeinde von Gyenesdiás ist die 
Identifizierung von Grundstücken aufgrund 
der unvollständigen, unangemessenen und 
unzureichend sichtbaren Anbringung von 
Hausnummern ein Problem. Auf mehreren 
Grundstücken sind die Hausnummern 
überhaupt nicht angebracht. Das erschwert die 
Arbeit von Krankentransporteuren, Postboten, 
Krankenwagen, Feuerwehrleuten und anderen 
öffentlichen Dienstleistern.
Bitte beachten Sie, dass Eigentümer 

von Immobilien verpflichtet sind, die 
Immobilien mit einem Hausnummernschild 
zu versehen! Bei Beschädigung des Schildes 
ist der Eigentümer verpflichtet, sich auf 
eigene Kosten um Anschaffung, Anbringung, 
notwendigen Austausch und Wartung zu 
kümmern. Das Hausnummernschild muss von 
der Straße aus gut sichtbar am Zaun oder an der 
Grundstücksmauer angebracht werden. Bitte 
bringen Sie in Ihrem eigenen Interesse und im 
Interesse anderer ein Hausnummernschild an. 
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Szedés: Tel-Info Bt., Keszthely • Készült: LITOGRÁF-95 Nyomda, Keszthely • A lap a www.gyenesdias.hu honlapról letölthető.

OÁZIS KERTÉSZET 
KESZTHELY

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu

Nyitva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15

Lakossági tűzifa feldolgozás otthonában. Korszerű gépekkel 
rendelkező fiatal csapat, gyors határidővel várja megrendelőit.

Fliszár Kristóf e.v. Tel:  06 30/570 3659
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Egy kivételes sportolót 
méltattunk

Andor Benedeket, aki kitartásával, tehet-
ségével és alázatával méltán vívta ki magá-
nak helyét az úszósport élmezőnyében.

Benedek az elmúlt évek során folyamatos 
fejlődést mutatott, szorgalmával és céltuda-
tosságával minden megmérettetésen bizonyí-
totta, hogy nemcsak a hazai, hanem a nemzet-
közi szinthez is egyre közelebb kerül.

A 2024-es budapesti rövidpályás világbaj-
nokságon két versenyszámban is képviselte 
Magyarországot:

A 4×50 méteres vegyes gyorsváltóban a ma-
gyar csapat tagjaként szerepelt, ahol egyéni 
részideje 22,36 mp volt – ez a teljesítmény a 
csapatot a 14. helyre repítette a világ legerő-
sebb válogatottjai között.

Egyéniben a 100 méteres vegyes úszásban 
indult, ahol 53,67 másodperces idővel a 16. 
helyet szerezte meg az előfutamban – alig 

maradva le a középdöntőről. Ezek az ered-
mények egyértelműen mutatják, hogy Bene-
dek már a világ élmezőnyének közvetlen kö-
zelében úszik. A top 10–20 versenyző között 
jegyzik, és alig másodpercekre van a döntőt 
érő időktől. Ez különösen figyelemre méltó 
egy olyan sportágban, ahol tizedmásodpercek 
döntenek helyezésekről.

Hazai szinten is stabilan a legjobbak között 
szerepel:

100 méteres gyorsúszásban például 49,15 
másodperces egyéni csúcsa kiemelkedő telje-
sítmény rövidpályán.

A korábbi országos diákolimpián és megyei 
bajnokságokon több arany- és ezüstéremmel, 
valamint egyéni csúcsokkal bizonyított.

Benedek nemcsak versenyzőként, hanem 
sportemberként is példamutató. Alázata, fe-
gyelmezettsége és csapatszelleme minden 
környezetben elismerést vált ki. Egy olyan 
sportolóról beszélünk, aki nemcsak tehetsé-
ges, hanem képes a tehetségét következetes 
munkával eredményre váltani.

Ezúton is gratulálunk Andor Benedeknek az 
elért eredményekhez – és meggyőződésünk, 
hogy az elkövetkező években tovább fog 
emelkedni, akár a világversenyek döntőiben! 

Hajrá Benedek, további sok sikert kíván ne-
ked Gyenesdiás!

Magyar Csenge a Kárpáti-díj 
idei kitüntetettje

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzata 
Képviselő-testületének 22/2022. (X.26.) ren-
delete alapján idén is átadásra került a „Kár-
páti János díj, amelyet a Kárpáti János Álta-
lános Iskola és Művészeti Iskola azon 8. év-
folyamos tanulója kaphat meg, aki nyolc éven 
át példamutató tanulmányi eredményt ért el, 
magatartásával, hozzáállásával méltó isko-
lánk névadójának szellemi örökségéhez, és 
aktívan hozzájárult az iskolai közösség éle-
téhez.

 Magyar Csenge mindezen feltételeknek 
maradéktalanul megfelelt:

– 8 éven keresztül kitűnő tanulmányi ered-
ményeket ért el,

– mindig példát mutatott szorgalmával és 
magatartásával,

– emellett pedig aktív és tehetséges sporto-
ló is:

már 7 évesen elkezdett röplabdázni a Nyu-
gat-Balatoni Röplabda Sportegyesületnél,

csapatával több alkalommal is bejutott az 
országos elődöntőbe a diákolimpián,

ahol kétszer ezüstérmesek lettek,
a strandröplabda országos döntőben pedig a 

legjobb 8 közé jutottak.
Csenge több tanulmányi versenyen is kivá-

lóan szerepelt – csendes, szerény személyisé-
ge mögött rendkívüli kitartás, szorgalom és 
alázat rejlik.

Büszkék vagyunk Rád, Csenge! További 
sok sikert kívánunk a középiskolai tanulmá-
nyaidhoz is! 

Gyenesdiáson július 6-án, vasárnap a JAMK 
kosárfonói, Koroncz Bernadett vezetésével 
nyári fonó napot tartottak. A község pásztor-
házában és udvarán zajló program célja az 
volt, hogy a helyi és balatoni nyaralók szá-
mára hagyományőrző, gyakorlati élményt 
nyújtson – hasonlóan a korábbi évek kosár-
fonó táboraihoz. A nap során több kész darab 
is elkészült, amelyek között kosárkák, tálkák 
és természetes fonatú korsók is voltak. A han-
gulat barátságos és inspiráló volt: az alkotók 
egymástól is lendületet kaptak. A zárás előtt 
mindenki bemutatta az elkészült műveket, így 
a közösségi élmény mellett egy kiállításszerű 
pillanat is föléledt a pásztorház udvarán.

Középen Magyar Csenge a Kárpáti-díj idei kitüntetettjeKözépen Magyar Csenge a Kárpáti-díj idei kitüntetettje

Gál Lajos, Andor Benedek, Góth Imre ÁrpádGál Lajos, Andor Benedek, Góth Imre Árpád
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Automataváltó gépi olajcsereAutomataváltó gépi olajcsere
Számítógépes futóműbeállításSzámítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával - korszerű 3D-s technológiával

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis - és 
nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás 
Kossuth 90 alatt, kényelmes nagy parkolóval!

Dabroncról: házi tojás (gazda által termelt hagyományos takarmány)
Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehéntől 330 Ft/l

MÉZédes Görögdinnye Drávaszáráról
Magyar őszi-, lapos- és sárgabarack Somogy megyéből

Felsőpáhoki házi készítésű sajtos tallér
Cserszegtomaji termelői méz

Zalaistvándi házi készítésű parenyica sajt
Komáromy Pékség kemencéből a polcra! Mindig friss és minőségi!
Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka és FoxPost 

csomagküldő automata is üzemel
VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE!

Nyári nyitva tartásunk
Élelmiszer: H-P: 6h-19h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 6h-12h
Dohánybolt: H-P: 6h-19h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 6h-12h

GYENESDIÁS, KOSSUTH LAJOS U. 104. 
(Községházával szemben, a zebrás átkelőnél)

P

Tel.: 06/20-263-7066 Nyitva: Hétfő-péntek: 9-12, 14-17 
E-mail: pelsooptika@gmail.com • https://pelsooptika.freewb.hu/

SZEMVIZSGÁLAT 
SZERDÁNKÉNT, 
BEJELENTKEZÉS 

ALAPJÁN.

Progresszív (széles látómező) 
szemüveglencse  
65.00065.000 Ft/db Ft/db

Távoli, vagy olvasó szemüveglencse  
2020% kedvezménnyel% kedvezménnyel

Fényresötétedő szemüveglencse 

35.00035.000 Ft/db Ft/db
Szemüvegkeretek  

20.000-50.00020.000-50.000 Ft-ig Ft-ig

https://pelsooptika.freewb.hu/

